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YBaxkaemas Mapus! Ypearnna3mo3s (KOTOPHIY He00X0OUMO 1e4uTh BaM 1 eMy OHOBPEMEHHO) MOXKET
OBITH TPUYUHOM BOCITAIUTEIbHEIX U3MEHEHUH B IIPEeNCTaTeNIbHOM XKene3e. Ho CHUXKEeHNE MTOTEeHIUN
MOXKeT OBITH He CBSI3aHO C IPOCTATUTOM. [IposeunTe ypearaa3Mo3, IOTOM IOIPo0yHTe, Tak
Ha3blBaeMbId, Buarpa-tect. Bamemy mMyxy Hapmo npuHaTh 50 Mr Buarpe! (1 Ta6netka) 3a 30-40
MUHYT [0 II0JIOBOTO aKTa. [I0TOM MOCMOTpUTE, KaK IIPOUIET I10JIOBOU aKT, HACKOJIBKO yaayHo. OH
MOXKET HEKOTOPOe BpeMs IIPUHUMaTh Buarpy, IoToM BIIOJIHE CMOXKeET 00X0muThcs 0e3 Hee. C
yBazkKeHHEeM.



